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8. Zeigen Sie, dass sich die Parameter der Lagrangedichte
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unter der Translation ®; — ®; + a; transformieren geméf
Ai = Ni +mija; + gijrajay
m;’j = Myj + Gijkk
g;jk = Gijk
9. Berechnen Sie Qq, Q4, Da, Dy in den Koordinaten y™, 0, 6, wobei y™ = 2™ + i#c™8 ist.

10. Betrachten Sie drei chirale Superfelder ®(, ®;, 2 mit R-Charakteren ng = 1,n; = 0, ne = 1. Konstru-
ieren Sie die allgemeinste renormierbare, R-invariante Lagrangedichte, die zugleich invariant ist unter
der diskreten Transformation

<I)0 — @0
@1 — —@1
<I>2 — —@2

Zeigen Sie, dass diese das O’Raifeartaigh-Modell bestimmt.



